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TARJOAMME SELKEÄÄ NEUVONTAA, SUJUVAA 
ASIOINTIA JA IHMISLÄHEISTÄ PALVELUA

Tule mukaan tapahtumaan –  
lue lisää takakannesta!

KEVÄÄNKEVÄÄN  ENERGIAHULINATENERGIAHULINAT
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ENERGIA-ALA MUUTTUU vauhdilla ja 
liiketoiminnan vastuullisuus on noussut 
entistä tärkeämmäksi. Lammaisten Energia 
toimii vastuullisesti kaikessa liiketoimin-
nassaan ja tarjoaa asiakkailleen ympä-
ristöystävällisiä energiaratkaisuja, jotka 
vähentävät hiilidioksidipäästöjä ja tukevat 
paikallista yhteisöä.  Meillä vastuullisuus 
ei ole erillinen hanke tai raportin luku 
vaan se on osa jokapäiväistä työtämme ja 
päätöksentekoamme. Se näkyy investoin-
neissa verkkoon ja sähkön tuotantoon, 
asiakaspalvelun tavassa kohdata ihmiset 
sekä siinä, miten huolehdimme henkilös-
tömme hyvinvoinnista. Vastuullisuus näkyy 
myös energiatehokkuudessa. Esimerkiksi 
ilmalämpöpumpun säännöllinen huolto ei 
ole pelkkä tekninen toimenpide, vaan se 
parantaa laitteen hyötysuhdetta, pidentää 
käyttöikää ja säästää energiaa. Pienillä 
teoilla syntyy merkittäviä vaikutuksia niin 
kukkarolle kuin ympäristöllekin.

TÄNÄ VUONNA sähköverkkomme kehittyy 
jälleen konkreettisesti, kun Nakkilassa Tat-
taran, Leistilän, Villilän ja Soinilan alueilla 
tehdään kaapelikaivuutöitä. Sähköverkon 
maakaapelointi parantaa toimitusvarmuut-
ta ja vähentää sääilmiöiden vaikutuksia 
sähkönjakeluun. Työt voivat hetkellisesti 
näkyä asiakkaidemme arjessa, mutta niiden 
tavoitteena on varmistaa, että sähkö toimii 
luotettavasti myös tulevaisuudessa. Maan 
allakaan sähköverkko ei kuitenkaan ole 
suojassa kaikilta häiriöiltä. Joskus muut 
alueella tehtävät kaivuutyöt voivat vahin-
goittaa sähkökaapeleita. Siksi onkin tär-
keää, että ennen kaivuutöiden aloittamista 
alueelle tilataan kaapeleiden paikannus, 
jotta sähkönjakelun häiriöttömyys voidaan 
varmistaa ja kaivuutyö tehdä turvallisesti.

SÄHKÖMARKKINOILLA katseet kääntyvät 
jo kesää kohti. Pitkän ja kylmän talven 
aiheuttamat kulutuspiikit ovat takana, ja 

markkinatilanne elää tuotannon, sääolo-
suhteiden ja kansainvälisen kehityksen mu-
kana. Tarjoamme edelleen asiakkaillemme 
erilaisia sähkösopimusvaihtoehtoja, jotta 
jokainen voi valita omaan arkeensa sopivan 
ratkaisun.

KAIKEN ENERGIAMARKKINOILLA tapah-
tuvan myllerryksenkin keskellä pidämme 
kiinni meille tärkeästä periaatteesta: asia-
kaspalvelun tulee olla ihmisläheistä ja kii-
reetöntä. Haluamme, että yhteydenottoon 
vastaa tuttu ja asiantunteva ihminen, joka 
kuuntelee ja auttaa. Paikallisuus on meille 
vahvuus – me tunnemme toiminta-alueem-
me ja haluamme olla läsnä asiakkaidemme 
arjessa!

Pääkirjoitus

facebook.com/lammaistenenergiaSEURAA MEITÄ: instagram.com/lammaistenenergia
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KIMMO KIVIKKO
toimitusjohtaja

Vastuullisesti  
kesää kohti

PAIKALLISUUS ON MEILLE VAHVUUS – ME TUNNEMME TOIMINTA-ALUEEMME  
JA HALUAMME OLLA LÄSNÄ ASIAKKAIDEMME ARJESSA!
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ENERGIA-ALA MUUTOKSEN KESKELLÄ
Energia-ala on keskeisessä roolissa 
yhteiskunnan sähköistymisessä, toimi-
tusvarmuuden vahvistamisessa sekä 
ilmastonmuutoksen hillitsemisessä. 
Kun toimintaympäristö muuttuu, myös 
yrityksen on kehityttävä sen mukana. 
Meillä Lammaisten Energiassa on pyritty 
tekemään kestäviä valintoja jo pitkään, 
mutta systemaattinen vastuullisuustyö ja 
-raportointi käynnistyivät kunnolla viime 
syksynä. Harjoittelijamme Emmi Tervasel-
kä laati opintoihinsa liittyen GHG-Proto-
kollan mukaiset hiilijalanjälkilaskelmat ja 
loi samalla pohjan tuleville toimenpiteille 
vastuullisuustyön kehittämiseksi. 

Hiilijalanjälkilaskelmat toimivat vastuulli-
suustyömme perustana, mutta kyse ei ole 
pelkästään lukujen pyörittämistä Exce-
lissä. Tavoitteemme on tunnistaa toimin-
tamme ympäristövaikutukset ja seurata 
tekemiemme valintojen vaikutuksia järjes-
telmällisesti. Näin voimme tehdä tietoisia 
valintoja haitallisten ympäristövaikutusten 
pienentämiseksi. Vastuullisuus ei kuiten-
kaan rajoitu vain ympäristöasioihin. Se on 

myös taloudellista ja sosiaalista vastuuta: 
Meille on tärkeää pitää huolta toimitus-
varmuudesta ja turvallisuudesta sekä 
toimia luotettavana kumppanina alueel-
lamme. Myös henkilöstön hyvinvoinnilla 
on tärkeä rooli - hyvinvoiva henkilökunta 
luo pohjan monille muille onnistumisille. 

PIENILLÄKIN TEOILLA ON MERKITYSTÄ
Usein kuulee sanottavan, ettei yksittäisillä 
teoilla ole vaikutusta suuren kokonai-
suuden kannalta. Vaikka Lammaisten 
Energia on pieni paikallinen energiayhtiö, 
myös meidän tekemillämme valinnoilla on 
merkitystä. Jokainen vähennetty pääs-
tötonni, vastuullinen hankintapäätös ja 
tehostettu toimintatapa on osa laajempaa 
kokonaisuutta. Viimeisen vuoden aikana 
olemme mm. lisänneet sähköistä asiointia 
(säilyttäen kuitenkin paperisen asioinnin 
sitä haluaville) sekä olemme kehittäneet 
kierrätysmahdollisuuksia niin toimistolla 
kuin varastollammekin entistä paremmik-
si. Hiilijalanjälkilaskemat auttavat meitä 
seuraamaan mm. polttoaineiden kulutusta 
sekä sähkön hankinnasta ja käytöstä 
syntyviä päästöjä.

VASTUULLISUUSTYÖ NÄKYY 
VIESTINNÄSSÄ JA ARJEN VALINNOISSA
Vastuullisuustyö on jatkuva prosessi ja 
siitä on tarkoitus viestiä aiempaa aktiivi-
semmin sekä asiakkaillemme että yhteis-
työkumppaneillemme. Tulemme jatkossa 
kertomaan vastuullisuustyöstä aiempaa 
kattavammin muun muassa päivittämällä 
nettisivujamme ja jakamalla ajankohtaisia 
nostoja sosiaalisessa mediassa.

Vaikka vastuullisuustyötä ohjaavatkin 
osaltaan lainsäädäntö ja kansalliset 
tavoitteet, kyse ei ole vain sääntelyn täyt-
tämisestä. Meille vastuullisuus tarkoittaa 
ennen kaikkea käytännön valintoja: miten 
käytämme energiaa, miten teemme han-
kintoja ja miten huolehdimme toimitus-
varmuudesta. Tekemillämme valinnoilla on 
vaikutusta paitsi ympäristöön myös siihen, 
millaisia palveluita voimme asiakkaillem-
me tarjota tulevaisuudessa. 

Läpinäkyvyys, raportointi ja mitattavuus 
ovat osa nykyaikaista yritystoimintaa - ja 
samalla keino kehittää omaa toimintaam-
me pitkäjänteisesti.

Ajankohtaista

Meille vastuullisuus näkyy arjen valinnoissa:  
ENERGIAN KÄYTÖSSÄ, HANKINNOISSA JA TOIMITUS-
VARMUUDESSA. NÄILLÄ PÄÄTÖKSILLÄ VAIKUTAMME  
SEKÄ YMPÄRISTÖÖN ETTÄ SIIHEN, MILLAISIA PALVELUJA 
VOIMME TARJOTA ASIAKKAILLEMME TULEVAISUUDESSA.

Vastuullisuus  
on arjen tekoja
TEKSTI JANIKA TIIROMÄKI  

PALVELUNEUVOJA 

JANIKA TIIROMÄKI
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ENNEN KEVÄÄN kaivutöiden aloitta-
mista on tärkeää varmistaa maakaa-
peleiden sijainti. Sähkökaapelit pai-
kannetaan maksuttomasti, kun tilaus 
tehdään vähintään kolme arkipäivää 
etukäteen. Suuremmilla työmailla 
kaapelinäyttö kannattaa tilata jo noin 
kaksi viikkoa etukäteen.

HUOLTOVARMUUSMAKSUUN KOROTUS 1.4.2026 ALKAEN

TUEMME LAMMAISTEN ENERGIAN 
toiminta-alueella Harjavallassa ja Nak-
kilassa urheilua ja kulttuuria sekä muuta 
vastuullista toimintaa. Painopisteemme 
on ensisijaisesti lapsissa ja nuorissa. 

SPONSORIHAKEMUKSET  
TULEE TEHDÄ OSOITTEESSA: 
lammaistenenergia.fi/sponsorointi

Käsittelemme hakemuksia kerran 
kuukaudessa. Huomioittehan kuitenkin, 
että sponsorikohteidemme ja yhteistyö-
kumppanuuksien määrä on vuosittain 
rajallinen.

Sponsoriyhteistyömme perustana ovat 
omat arvomme: reilu, rohkea ja kiinnos-
tava. 

Vahvasti 
tukemassa 
paikallista 
hyvinvointia

ME TUEMME
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HALLITUKSEN esityksen mukaises-
ti sähköveroon sisältyvää huolto-
varmuusmaksua tullaan korotta-
maan 1.4.2026 alkaen. Maksun 
taso nousee nykyisestä 0,013 
sentistä 0,085 senttiin kilowatti-
tunnilta. Korotus koskee molempia 
sähköveroluokkia (I ja II).

Huoltovarmuusmaksu on osa säh-
köveroa, joka muodostuu sähkön 
valmisteverosta ja sen yhteydessä 
kannettavasta huoltovarmuus-
maksusta. Muutoksen myötä 
sähköveron kokonaismäärä kasvaa 
1.4.2026 alkaen. Maksua koskeva 
muu sääntely säilyy ennallaan.

LAMMAISTEN ENERGIA uudistaa 
vanhoja ilmajohtoja maakaape-
liksi Nakkilassa Tattaran, Leisti-
län, Villilän ja Soinilan alueilla. 
Vanhat ilmajohdot on rakennettu 
1970-luvulla.

Uudistuksen yhteydessä 
maakaapelia asennetaan lähes 
kymmenen kilometriä, ja alueelle 

rakennetaan kuusi uutta puisto-
muuntamoa. Hankkeen kokonais-
kustannus on noin 750 000 eu-
roa, ja työn on tarkoitus valmistua 
vuoden 2026 aikana.

Lisäksi toisena merkittävänä 
hankkeena toteutetaan tänä 
vuonna Nakkilan Tervasmäen 
uuden asutusalueen sähköistys.

SÄHKÖVERKON UUDISTUSTÖITÄ NAKKILASSA

PAIKANNA SÄHKÖKAAPELIT ENNEN KAIVUTÖITÄ

VERKOSTON UUTISET

TILAA KAAPELINÄYTTÖ:
puh. 02 535 2010
asiakaspalvelu@leoy.fi



MITÄ TAPAHTUI TAMMIKUUSSA  
JA HELMIKUUSSA?
Alkuvuosi 2026 oli sähkömarkkinoil-
la poikkeuksellinen etenkin hinnan ja 
tuotannon kannalta. Talvi toi mukanaan 
kylmyyttä ja vaihtelevat tuotanto-olo-
suhteet, jotka nostivat sähkön hintaa 
jo tammikuussa ja pitivät hintatason 
korkeana myös helmikuussa. Tammi–hel-
mikuun pörssisähkön (spot) hintakehitys 
oli alkuvuonna selvästi pitkän ajan keski-
arvoa korkeampi.

Tammikuussa 2026 pörssisähkön 
toteutunut keskihinta oli noin 14,7 snt/
kWh, mikä oli merkittävästi korkeampi 
kuin joulukuun alussa tammikuulle en-
nustettu noin 7,3 snt/kWh.

Helmikuussa hintataso jatkui korkea-
na, kun kylmä sääjakso ja tuulivoiman 
vähäinen tuotanto pitivät hintapaineen 
yllä. Markkinoilla näkyi myös suurta 
hintojen vaihtelua vuorokauden sisällä 
tuuliolosuhteiden tai pakkaskausien 
mukaan.

MIKSI HINNAT NOUSIVAT?
•	 Talven kylmä sää lisäsi sähkönkulutusta, 

erityisesti lämmitystarvetta.
•	 Tuulivoiman tuotanto oli ajoittain heikkoa, 

mikä vähensi tuotantoa ja nosti hintoja.
•	 Sähköjohdannaisten hinnat nousivat 

alkuvuoden aikana, mikä heijastui myös 
kiinteiden sopimusten hinnoitteluun. 

 
MARKKINAN TAUSTALLA  
VAIKUTTAVAT TEKIJÄT
Sähkömarkkinoiden hintamuodostukseen 
vaikuttavat useat tekijät:
•	 Sähkön kotimainen tuotanto, johon 

ydinvoima ja vesivoima tuovat vakautta, 
mutta tuulivoiman tuotanto voi vaihdella 
huomattavasti sääolosuhteiden mukaan.

•	 Eurooppalaiset markkinat ovat kytkey-
tyneet toisiinsa, mikä tarkoittaa, että 
esimerkiksi kaasun hinnan kehitys tai 
vientiliikenne vaikuttavat välillisesti 
myös Suomen hintaan.

•	 Tuulivoiman ja varastointiratkaisu-
jen rooli kasvaa, kun sähköntuotanto 

muuttuu yhä säärippuvaisemmaksi. 
•	 Tulevien suurikulutteisten käyttöpaik-

kojen mahdollinen lisääntyminen kuten 
datakeskukset ja sähkökattilat kauko-
lämpöön

SÄHKÖN HINNAN NÄKYMÄT KESÄLLE – 
MITÄ KRISTALLIPALLO KERTOO?
Vaikka tammi–helmikuun hinnat olivat 
korkeita, markkinoiden odotukset kesälle 
viittaavat alhaisempaan hintatasoon. 
Tähän vaikuttavat perinteisesti pienempi 
sähkön kysyntä sekä korkeampi tuuli- ja 
aurinkosähkön tuotanto.

Ajankohtaista

TEKSTI JARI PUUSTELLI  KUVA ISTOCK

Sähkömarkkinakatsaus 
– kesää kohti

 ​​ENERGIAPÄÄLLIKKÖ 

JARI PUUSTELLI
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Tarkkaa arviota sähkön tulevasta hinta-
tasosta on kuitenkin vaikea antaa, koska 
hintaan vaikuttaa useita tekijöitä.

Sähkön hinnan kehitystä tulevai-
suuteen voidaan arvioida esimerkiksi 
tarkastelemalla sähköjohdannaisten hin-
tatasoa Suomessa. Hintakehitysnäkymä 
muodostuu sähkönmyyjien ja -tuottajien 
etukäteen tekemistä sähkön osto- ja 
myyntihintojen kiinnityksistä.

Sähköjohdannaisten kehityksen perus-
teella markkina ennakoi seuraavaa:
•	 Kesäkuun 2026 sähköjohdannaiset 

markkinoilla ovat noin 4,9 snt/kWh.
•	 Heinä–elokuun hinnat näyttävät myös 

maltillisilta, noin 4,5–5,0 snt/kWh.
•	 Edellä mainitut hinta-arviot viittaavat 

kesäkaudelle tyypilliseen tilanteeseen, 
jossa kulutus on pienempää ja tuotan-
toa on enemmän.

Kokonaisuutena kesän 2026 odotukset 
ovat maltilliset, mutta markkina pysyy 
herkkänä sääolosuhteille ja tuotan-
tovaihteluille. Siksi sähkösopimuksia 
suunnitellessa asiakkaan kannattaa ottaa 
huomioon sekä spot-hinnan vaihtelu että 
mahdolliset kiinteähintaiset sopimukset 
ja valita itselleen parhaiten sopiva tuote. 
Onneksi sähkösopimuksissa on runsaasti 
valinnanvaraa.

Wiksu- markkinasähkön keskihinta snt/kWh 
sis. alv ja Wiksu-marginaalin 

WIKSU-markkinasähkön keskihinnat ajalla �.�.����.–�8.�.���6
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TEHOKKUUS SÄILYY –  
SÄÄSTÖÄ ENERGIAKULUISSA
Ilmalämpöpumpun toiminta perustuu 
ilman kierrättämiseen ja lämmön siirtämi-
seen. Käytön aikana sisä- ja ulkoyksikköön 
kertyy pölyä, siitepölyä ja muuta likaa, 
jotka heikentävät laitteen tehoa. Likainen 
laite joutuu tekemään enemmän töitä 
saavuttaakseen saman lämpötilan – ja se 
näkyy suoraan sähkölaskussa. Säännölli-
nen huolto varmistaa, että pumppu toimii 
optimaalisella hyötysuhteella. Puhdas ja 
oikein säädetty laite kuluttaa vähemmän 
energiaa ja tuottaa tasaisempaa lämpöä tai 
viilennystä.

LAITTEEN KÄYTTÖIKÄ PITENEE  
JA SISÄILMA PARANEE
Ilmalämpöpumppu on investointi, jonka 
toivotaan kestävän pitkään. Huoltamaton 

laite altistuu turhalle kulumiselle: lika 
kuormittaa puhallinta ja kompressoria, ja 
mahdolliset pienet viat voivat jäädä huo-
maamatta.

Ammattilaisen tekemässä huollossa tar-
kistetaan laitteen kunto kokonaisvaltaisesti. 
Mahdolliset alkavat viat havaitaan ajoissa, 
jolloin ne voidaan korjata ennen kuin ne ai-
heuttavat suurempia ja kalliimpia ongelmia. 
Säännöllinen huolto onkin usein edullisin 
tapa pidentää laitteen käyttöikää.

Ilmalämpöpumppu kierrättää kodin 
ilmaa jatkuvasti. Jos suodattimet ja kennot 
ovat likaiset, laite levittää epäpuhtauksia 
takaisin huoneilmaan. Tämä voi vaikut-
taa erityisesti allergikoiden ja herkkien 
hengitysteiden hyvinvointiin. Huollossa 
puhdistetaan laitteen sisäosat huolellisesti, 
mikä parantaa sisäilman laatua ja tekee 
kodista miellyttävämmän hengittää. 

TEKSTI JA VALOKUVAT SINI MÄKIPERE
PIIRROSKUVAT ISTOCK

Ilmalämpöpumppu on monessa 
kodissa arjen näkymätön sankari. 
Se lämmittää talvella, viilentää 
kesällä ja auttaa pitämään 
energiakustannukset kurissa 
ympäri vuoden. Jotta laite toimii 
tehokkaasti ja luotettavasti 
vuodesta toiseen, se tarvitsee 
säännöllistä huoltoa.

Miksi 
ilmalämpöpumpun 
huolto kannattaa?
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PAIKALLINEN JA HELPOSTI 
TAVOITETTAVA KUMPPANI
Lammaisten Energia on alueen oma 
energiayhtiö. Tunnemme paikalliset 
olosuhteet ja asiakkaidemme tarpeet. 
Kun tilaat huollon meiltä, asioit tutun 
ja luotettavan toimijan kanssa – apu on 
lähellä.

AMMATTITAITOINEN JA  
TURVALLINEN HUOLTO
Huoltomme tehdään koulutettujen am-
mattilaisten toimesta. Varmistamme, että 
laite tarkistetaan valmistajan ohjeiden 
mukaisesti ja että kaikki keskeiset osat 
puhdistetaan ja testataan huolellisesti. 
Saat huollosta selkeän yhteenvedon ja 
tarvittaessa suositukset jatkotoimenpi-
teistä.

HELPPOA JA VAIVATONTA
Huollon tilaaminen on tehty asiakkaalle 
helpoksi. Sovimme ajan, tulemme pai-
kalle sovitusti ja hoidamme työn kerralla 
kuntoon. Sinä voit keskittyä arkeesi – me 
huolehdimme, että kotisi pysyy miellyttä-
vänä ympäri vuoden.

Puhdista suodattimet säännöllisesti 
Puhdista (imuroi/pese) kerran kk:ssa.

Tilaa huolto 2–3 vuoden välein 
Ammattilaisen tekemä huolto varmistaa tehon ja pidentää 
käyttöikää.

Reagoi muutoksiin ajoissa 
Poikkeavat äänet, heikentynyt teho tai kasvanut kulutus ovat 
merkkejä tarkastustarpeesta.

Huolehdi ulkoyksiköstä 
Pidä se puhtaana ja varmista esteetön ilmankierto.

Säädä lämpötila maltillisesti 
Tasainen pyyntilämpö säästää energiaa ja lisää mukavuutta.

MUISTA NÄMÄ ILMALÄMPÖPUMPUSTA

Miksi tilata huolto Lammaisten Energiasta?
Paikallisuus, luotettavuus ja asiantuntemus tekevät eron.

TILAA 
AMMATTILAISEN  
TEKEMÄ HUOLTO  

puh. 02 535 2011 
tai nettisivuiltamme.
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Asiakaspalvelua  
ihmiseltä ihmiselle

A siakaspalvelu on meille paljon 
enemmän kuin rutiinityötä. 
Se on kohtaamispaikka, jossa 

asiakas saa apua oikealta ihmiseltä – 
rauhassa ja ilman turhaa monimutkai-
suutta. Haluamme, että asiakkaamme 
tuntevat olonsa tervetulleiksi ja että 
asiointi on mutkatonta, oli kyseessä 
sitten uusi sähkösopimus, muutto, 
laskuun liittyvä kysymys tai vaikka 
kiinnostus aurinkosähköön.

Meillä asiakaspalvelussa tärkeintä 
on aito vuorovaikutus. Kun asiakas 
soittaa, puhelimeen vastaa ihminen. 
Tarvittaessa voi tulla myös käymään 
toimistolla, jolloin asiat saadaan 
usein hoidettua nopeasti ja selkeästi 
kasvokkain.

Energia-asiat ovat osa arkea – usein huomaamattomasti.  
Sähkö tulee pistorasiasta, lasku maksetaan ajallaan ja asiat toimivat niin kuin pitääkin.  
Me Lammaisten Energiassa ajattelemme, että silloin kun asiakkaalla on kysyttävää tai 

hoidettavaa, palvelun pitäisi olla mahdollisimman helppoa ja sujuvaa.

TEKSTI JA KUVA SINI MÄKIPERE

Kun energia-asioissa herää kysymys, apu on lähellä.  
Lammaisten Energialla asiakaspalvelu tarkoittaa selkeää 
neuvontaa, sujuvaa asiointia ja ihmisläheistä palvelua.

YKSIKÄÄN KYSYMYS EI OLE LIIAN PIENI

APUA MONENLAISIIN ENERGIA-ASIOIHIN
Asiakaspalvelumme auttaa asiakkaita 
monenlaisissa tilanteissa. Usein yhteyden-
otto liittyy esimerkiksi sähkösopimukseen, 
muuttoon tai laskutukseen, mutta yhtä 
lailla autamme energiansäästöön liittyvissä 
kysymyksissä tai oman energiantuotannon 
suunnittelussa.

Autamme muun muassa näissä asioissa:
•	 sähkösopimusten tekeminen ja päivittä-

minen
•	 liittymä- ja muuttoasiat
•	 energianeuvonta ja energiansäästövinkit
•	 laskutus ja maksamiseen liittyvät kysy-

mykset
•	 ilmalämpöpumppuihin liittyvä neuvonta
•	 aurinkosähkö ja pientuotanto

Asiakaspalvelutiimissämme on monipuo-
lista osaamista, ja jokainen palveluneuvoja 
tarttuu asiakkaan kysymykseen henkilökoh-
taisesti ja ratkaisukeskeisesti. Palautteella on 
meille suuri merkitys – kehitämme palvelua 
jatkuvasti sen perusteella.

HELPOSTI TAVOITETTAVISSA
Asiakaspalvelumme palvelee arkisin klo 
9–15. Toimistollamme voi asioida maanan-
taista keskiviikkoon klo 9–15, ja torstaisin 
sekä perjantaisin ajanvarauksella. Näin pys-
tymme varmistamaan, että jokainen asiakas 
saa rauhassa juuri sitä palvelua, jota tarvitsee.

Energia-asiat voivat joskus tuntua moni-
mutkaisilta, mutta niiden ei tarvitse olla sitä. 
Meille on tärkeää, että asiakkaalla on aina 
helppo ottaa yhteyttä ja kysyä neuvoa. 



PÄIVI

JANIKA

SINI

MINNA

Toimiston palvelupiste 
Harjavallassa avoinna  
ma–ke klo 9–15 
Puhelinpalvelu avoinna  
ma–pe klo 9–15

asiakaspalvelu@leoy.fi

02 535 2011 /
02 535 2000

Asiakas- 
palvelumme  

palvelee arkisin

Online-palvelut 
verkkosivuilla

Laskuasiat

Lowell asiakaspalvelu 
ma–pe klo 8–18

02 2700 300

verkkopalvelu: 
oma.lowell.fi
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ETUASIAKKUUS TODELLA KANNATTAA!

HYÖDYNNÄ 
RAHANARVOISET 

EDUT! 

Etuasiakkaana saat käyttöösi vuosittaiset etukupongit, jotka löydät kätevästi 
Lammaisten Energian sovelluksesta. Lisäksi joka kuukausi yksi etuasiakas voittaa 

ilmaiset energiat. Mukana on laaja joukko paikallisia yrityksiä ja toimijoita. 
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UUDET EDUT OVAT ILMESTYNEET! 
Etuasiakkaan edut 2026

KOTI, RAKENTAMINEN  
JA HUOLTO

•	 P & S Hakanen 
alennus katon pinnoituksesta tai 
julkisivun maalauksesta

•	 Rauta-Maatalous Jaakola 
Biolan Musta Multa -tuotetarjous

•	 Lammaisten Energia
•	alennus uuden 

ilmalämpöpumppupaketin 
hankinnasta

•	 ilmalämpöpumpun huollot 
•	puunkaato – alennusta tuntihinnasta
•	alennus Kukkovalaisimesta

AUTOILU JA LIIKKUMINEN

•	 FixTori 
%-alennus verkkokaupan tuotteista

•	 FixTori 
alennus henkilöauton päällipesusta

•	 Valtaosa 
%-alennus ilmastointihuollosta 

•	 Lammaisten Energia 
sähköpolkupyörä lainaan  
maksutta kesäkaudella

OSTOKSET JA ERIKOISLIIKKEET

•	 Kukola 
%-alennus kodinkoneiden 
kotiinkuljetuksesta

•	 Nakkilan Kukka ja Terälehti 
%-alennus ostosten loppusummasta

•	 Langankierto 
%-alennus ostosten loppusummasta

•	 Lankapuoti Vallanvilla 
%-alennus ostosten loppusummasta

•	 Design Ninetta 
%-alennus normaalihintaisesta 
kertaostoksesta

•	 Ideakoru 
%-alennus verkkokaupasta 

HYVINVOINTI JA TERVEYS

•	 Terveys Pankki 
alennus kaikista palveluista

•	 Kunto-Tutka 
%-alennus fysioterapiasta

•	 Kauneushoitola Diora 
%-alennus palveluiden normaalihinnasta

•	 Nakkilan Apteekki 
tuotetarjous

•	 Harjavallan Apteekki 
tuotetarjous

VAPAA-AIKA

•	 Varhotec Oy / Kylpy.net  
alennus viikonlopun 
paljuvuokrauksesta 

•	 Harjavallan Jymy ry & 
Hiittenharjun hiihtokeskus 
%-alennus kausilipusta

•	 Nakkilan kunta 
yhden kerran maksutta 
kuntosalille

•	 Emil Cedercreutzin museo 
ilmainen sisäänpääsy kahdelle

•	 Harjavallan Pallo ry / FC Hapo 
alennus HaPon piposta 

•	 Nakkilan Nasta 
%-alennus fanituotteista

RAVINTOLAT JA KAHVILAT

•	 Ravintola Hakuninmäki 
%-alennus lounasruokailun 
loppusummasta

•	 Vanha Kirjakauppa  
Kööki & Kaffee 
%-alennus ravintolalaskusta

TÄSSÄ KAIKKI VUODEN 2026 ETUJEN TARJOAJAT:
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ETUASIAKKUUS TODELLA KANNATTAA!

Paikallisia etuja, rahanarvoisia alennuksia  
ja mahdollisuus voittaa ilmaiset energiat

LATAA LAMMAISTEN 
ENERGIAN SOVELLUS, 
OTA KUPONGIT TALTEEN 
JA HYÖDYNNÄ 
RAHANARVOISET EDUT 
PAIKALLISESTI.

JOKA KUUKAUSI  
JOKU VOITTAA 
 ILMAISET ENERGIAT!
Etuasiakkaana olet mukana 
kuukausiarvonnassa, jossa 
arvotaan ilmaiset energiat – 
käytännössä voittajan sähkölaskun 
energiaosuus nollataan kyseiseltä 
kuukaudelta. Arvonta on voimassa 
koko etukauden ajan.

ONNI ON SUOSINUT JO USEITA 
PAIKALLISIA VOITTAJIA – KUKA 
VOITTAA SEURAAVAKSI?

ETUASIAKKUUS EI  
MAKSA MITÄÄN –  
MUTTA ANTAA PALJON
Etuasiakkuus on automaattinen 
kaikille Lammaisten Energian 
sähkönmyyntiasiakkaille. 
Edut ovat henkilökohtaisia ja 
käytettävissä sovelluksen kautta.

TAVALLISEN HYVÄÄ 
ELÄMÄÄ – PAIKALLISIA 
ETUJA SINULLE
Kun ostat energiasi Lammaisten 
Energialta, olet automaattisesti 
Etuasiakas. Etuasiakkuus ei  
maksa mitään – mutta tuo  
sitäkin enemmän. 

Tarjolla on kattava valikoima 
paikallisia etuja, alennuksia ja 
tarjouksia sekä Lammaisten 
Energian omista palveluista,  
että yhteistyökumppaneilta.

Etuasiakkaiden vuosiarvontaan voivat osallistua kaikki Suomessa pysyvästi asuvat luonnolliset henkilöt, joilla on voimassa oleva sähkön-
myyntisopimus Lammaisten Energia Oy:n kanssa. Arvontaan osallistuvat henkilöt saadaan Lammaisten Energia Oy:n asiakastietojärjestel-
mästä. Vuosiarvonnassa arvotaan joka kuukausi Etuasiakkaiden kesken ilmaiset energiat siten, että sähkölaskun energiaosuus nollataan. 
Arvonta on voimassa koko etukauden, eli 1.1.–31.12.2026 välisen ajan.

Joka kuukausi Etuasiakas voittaa  
ilmaiset energiat!

ETUASIAKKAANA SAAT ENEMMÄN! 

tammikuu: Kirsi L. Harjavalta
helmikuu: Altti N. Nakkila

VUONNA 2026

ONNI ON SUOSINUT SEURAAVIA:
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Ratkaise ja palauta ristikko 31.5.2026 mennessä Lammaisten Energia Oy, Myllykatu 2 , 29200 Harjavalta tai asiakaspalvelu@leoy.fi
Ristikon oikein ratkoneiden kesken arvotaan tuotepalkinto.

Wirtaska 2/2025 ristikon oikeat vastaukset: verkon saneeraus, energiansäästöviikko, vartin tarkkuus
Onnetar suosi tällä kertaa seuraavaa: Teija-Leena Kuisma. Onnittelut!
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ILMALÄMPÖPUMPUT 

ASUMISMUKAVUUTTA HELPOSTI  
& ENERGIAA SÄÄSTÄEN!

Tilaa ilmainen 
asennuskartoitus!

Tule tutustumaan 
toimistollemme!

HUOM!  
ETUASIAKKAILLEMME  

100 € 
LISÄALE!

- varmasti ja luotettavasti
Sähköä & säästöä 
AURINGOSTA!

Paranna energiatehokkuutta, nosta  
kotisi arvoa & säästä sähkölaskussasi!

Laadukkaat 
MITSUBISHIN  
ilmalämpöpumput 
asennettuna. 

Saat koko paketin avaimet käteen -periaatteella!

Oikean kokoisen järjestelmän mitoitus!

Paikallisena toimijana meidät tavoittaa  
helposti, nyt ja jatkossa!

Ostamme paneelien ylituottoenergian!

Miksi hankkia SUN-aurinkosähköpaketti meiltä?

AURINKOSÄHKÖ- 
JÄRJESTELMÄT 

LUOTETTAVASTI JA 
KILPAILUKYKYISEEN 

HINTAAN.

Saatavilla 
valkoisena, 
mustana ja 
punaisena!

puh. 02 535 2011 
tekninenasiakaspalvelu@leoy.fiKYSY LISÄÄ, NIIN TEHDÄÄN SINULLE TARJOUS! 
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Palvelemme 
pidennetysti  

klo 9–18
Kahvitarjoilu  

klo 15–18

TULE KATSOMAAN 
PÄIVÄN HUIPPU- 

TARJOUKSET 
sähkösopimukset, 
ilmalämpöpumput  

& -huollot!

toimistollamme!

keskiviikkona 1.4. klo  15–18 

KEVÄÄNKEVÄÄN  ENERGIAHULINATENERGIAHULINAT

PÄÄSIÄISMUNA-

ONNENPYÖRÄ!
Tule pyöräyttämään 

onnenpyörää, jaossa 

pääsiäismunia.

ARVONTA!
Kävijöiden 

kesken arvotaan 

PÄÄSIÄISSUKLAAKORI!

LÄMPIMÄSTI 
TERVETULOA!


